1.

. Nota:

Concursul national de matematic
“LAUREN TIU PANAITOPOL”

Bucuresti, 20.11.2010

Clasa a VI-a

Intr-o clagi sunt 6 Bieti si 18 de fete. La un test, media notelaieklor a fost 8, iar

media notelor fetelor a fost 8,(3). Notele primdieelevi au fost numere naturale
nenule mai mici sau egale cu 10.

a) Calculai media notelor tuturor elevilor din clas

b) Aratati ca cel puin doi kaieti au primit la test acegienota.

Determinai numarul natural scris in baza 10 cu trei cifre carepamit la rasturnatul
sau, di catul 4si restul 117.
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Determinai toate numerele naturatecu proprletateae‘cg <—<—

n+1 8

Paul, mama sgi bunicul siu au Tmpreui 90 ani. Peste doi ani mama va avea varsta
de 8 ori mai mare decat varsta lui Paul, iar buniatavea varsta de doori mai
mare decat varsta actaa mamei. Ce varsare fiecare persoaiin prezent?

Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect se punctedela 0 la 7.
Timp de lucru: 2 ore efectiv.



